



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ (ΣΥ.ΝΟ. - ΕΣΥ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ)

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑ.ΣΥ.ΝΟ Ε.Σ.Υ

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ 2010 ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ
ΗΜΑΘΙΑΣ

15 ΦΛΕΒ 10. Συνάντηση με τη νέα διευθύντρια της νοσηλευτικής υπηρεσίας σε καλό κλίμα για τα προβλήματα της νοσηλευτικής υπηρεσίας.

16 ΜΑΡ 10. Συμμετοχή του προεδρείου στη μεγάλη πορεία που έγινε στην Αθήνα και διοργάνωσε η ΠΑ.ΣΥ.ΝΟ Ε.Σ.Υ

6 ΑΠΡ 10. Επίσκεψη του προεδρείου στο νοσοκομείο της Νάουσας με κλιμάκιο της ομοσπονδίας.

5 ΜΑΙ 10. Συνάντηση με τον διοικητή του νοσοκομείου Βεροίας και του ετέθησαν τα θέματα των οφειλομένων ρεπό, αποσπάσεις νοσηλευτών εκτός νοσοκομείου και αλλότρια καθήκοντα των νοσηλευτών.

26 ΜΑΙ 10. Έγγραφο προς τον διοικητή Γ.Ν.ΝΑΟΥΣΑΣ για την εύρυθμη λειτουργία του αναισθησιολογικού τμήματος.

2 ΙΟΥΝ 10. Συμμετοχή του προεδρείου στην κινητοποίηση της ομοσπονδίας και κατάληψη του υπουργείου υγείας με αφορμή την απόφαση της υπουργού για αναβολή των εκλογών της Ε.Ν.Ε

7 ΙΟΥΝ 10. Καταγγελία προς το υπουργείο υγείας και τους τοπικούς βουλευτές για την κατάθεση τροπολογίας για την αναβολή των εκλογών της Ε.Ν.Ε

9 ΙΟΥΝ 10. Έγγραφο προς το διοικητή του νοσοκομείου Βεροίας και τη διευθύντρια της νοσηλευτικής υπηρεσίας για τις αποσπάσεις νοσηλευτών και την ανάθεση υπευθύνου νοσηλευτικής υπηρεσίας του Κ.Υ Αλεξάνδρειας νοσηλεύτρια με βαθμό Β΄

20 ΙΟΥΝ 10. Έγγραφο προς τον διοικητή του Γ.Ν.Βεροιας για την ανάθεση καθηκόντων τομεαρχη παθολογικού τομέα σε νοσηλεύτρια χωρίς τα προβλεπόμενα από το νόμο προσόντα.

10 ΙΟΥΛ 10. Παρέμβαση του προέδρου του συλλόγου για βιαιοπραγία σε βάρος νοσηλεύτριας του Α.Ι Μακροχωρίου από εργαζόμενη σε φαρμακείο.

10 ΑΥΓ 10. Συνάντηση με τη διευθύντρια της νοσηλευτικής υπηρεσίας και προτάσεις για τη λειτουργία των τακτικών Ε.Ι και τη στελέχωση του αναισθησιολογικού τμήματος όπου και συμφωνήθηκε πρόταση –λύση για τα πιστοποιητικά θανάτου.

28 ΝΟΕ 10. Καταγγελία προς τον υπουργό Υ.Υ.Κ.Α και τον διοικητή της 3^{ης} Δ.Υ.Π.Ε για παράνομες αποφάσεις του διοικητή του Γ.Ν Βέροιας.

26 ΝΟΕ 10. Συμμετοχή του προεδρείου στο 12^ο συνέδριο της ΠΑ.ΣΥ.ΝΟ. Ε.Σ.Υ στη Λάρισα

5 ΔΕΚ. 10. Συνέντευξη του προέδρου του συλλόγου στην εφημερίδα «ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ» για τα προβλήματα του νοσοκομείου Βέροιας.

8 ΔΕΚ 10. Ομόφωνη απόφαση του ΔΣ του συλλόγου για νοσηλευτική διημερίδα την άνοιξη του 2011 στη Βέροια.

28 ΔΕΚ. 10. Έγγραφο προς την ομοσπονδία ΠΑ.ΣΥ.ΝΟ Ε.Σ.Υ για συνάντηση στη Βέροια όλων των πρωτοβάθμιων σωματείων για θεσμικά θέματα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΖΗΣΗΣ ΤΖΙΚΑΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΤΣΟΝΙΚΟΣ